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інформаційного суспільства. Досліджено історію розвитку ІКТ. 

Проаналізовано етапи розвитку ІКТ. Зазначено вплив ІКТ на життя та 

розвиток суспільства. Наголошено на впливі ІКТ на формуванні 

майбутнього фахівця. 
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Початок ХХІ століття характеризує суспільство як інформаційне, в 

якому здійснюється інформатизація всіх галузей науки і освіти. 

Інформатизація суспільства  це глобальний соціальний процес, 

особливість якого полягає в тому, що домінуючим видом діяльності в 

сфері суспільного виробництва є нагромадження, збирання, 

продукування, зберігання, оброблення, передавання та використання 

інформації. Ці процеси здійснюються на основі сучасних засобів 

процесорної та обчислювальної техніки, а також на базі різноманітних 

засобів інформаційного обміну [3]. Тому професійна підготовка 

майбутніх педагогів, їхня інформаційна культура та професійна 

готовність до використання інформаційних технологій вимагають 

особливої уваги та виступають гарантією впровадження інформаційно- 

комунікаційних технологій у всі сфери діяльності суспільства. 

Інформаційно-комунікаційні технології (ІКТ) – засоби, пов’язані зі 

створенням, збереженням, передачею, обробкою і управлінням 

інформації. Цей широко вживаний термін, включає в себе всі технології, 

що використовуються для спілкування та роботи з інформацією [5]. 

Метою ІКТ є виробництво інформації для її аналізу та прийняття 

рішення для виконання певної дії. 

Інформаційні технології – це узагальнююче поняття, що описує 

різні методи, способи та алгоритми збирання, зберігання, оброблення, 

представлення і передавання інформації. Під інформаційними 

технологіями розуміють також способи і засоби збирання, оброблення  

та передавання інформації з метою одержання нових відомостей про 

об’єкт, що вивчається, або – сукупність знань про способи і засоби 

роботи з інформаційними ресурсами [4]. 

Якщо в якості ознаки інформаційних технологій вибрати 

інструменти, за допомогою яких проводиться обробка інформації, то 

можна виділити наступні етапи її розвитку: 

1-й етап (до другої половини XIX ст.)  «Ручна інформаційна»; 
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2- й етап (з кінця XIX ст.)  «Механічна технологія»; 

3- й етап (40 – 60-і рр.. XX ст.)  «Електрична технологія»; 

4-й етап (з початку 70-х рр.)  «Електронна технологія»; 

5- й етап (з середини 80-х рр.)  «Комп’ютерна технологія»; 

6-й етап  «Мережева технологія»;[1]. 

З появою персональних комп’ютерів з’явився термін «нові 

інформаційні технології», під яким розуміють впровадження нових 

підходів до навчально-виховного процесу, що орієнтований на розвиток 

інтелектуально творчого потенціалу людини з метою підвищення його 

ефективності, завдяки застосуванню сучасних технічних засобів. На 

сучасному етапі методи, способи і засоби безпосередньо 

взаємопов’язані з комп’ютером, тому їх іще називають комп’ютерні 

технології [10]. 

Нові інформаційні технології характеризуються наявністю всесвітньої 

мережі Інтернет, такими її сервісами, як електронна пошта, 

телекомунікації, що надають широкі можливості. Жива комунікація 

невід’ємна від інформаційних технологій, тому на сучасному етапі 

розвитку технічних і програмних засобів інформаційні, технології 

називають інформаційно-комунікаційними. У  цих  комунікаціях 

комп’ютер займає своє місце. Він забезпечує комфортну, індивідуальну, 

різноманітну, високоінтелектуальну взаємодію об’єктів комунікації [11]. 

Узагалі ІКТ можна визначити як сукупність різноманітних 

технологічних інструментів і ресурсів, які використовуються для 

забезпечення процесу комунікації та створення,  поширення, 

збереження та управління інформацією. Під технологічними 

інструментами та засобами мають на увазі комп’ютери, мережа 

Інтернет, радіо- та телепередачі, а також телефонний зв’язок [2]. 

Поєднуючи інформаційні та комунікаційні технології, проектуючи 

їх на освітню практику необхідно зазначити, що основним завданням, 

яке стоїть перед їх впровадженням є адаптація людини до життя в 

інформаційному суспільстві. [13] 

Науковці виділяють глобальні тенденціямиї розвитку ІКТ в освіті, а 

саме: 

1. Організація навчання впродовж усього життя. 

2. Створення та використання динамічних навчальних матеріалів. 

3. Реалізація спільної роботи в режимі реального часу 
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Міжнародним медіа консорціумом визначено тенденції розвитку 

ІКТ, які впливають на розвиток системи освіти (рис.1.) 
 

 

Рис. 1. Тенденції розвитку ІКТ 

 
Глобальне впровадження комп’ютерних технологій у всі сфери 

діяльності, формування нових комунікацій і високоавтоматизованого 

інформаційного середовища стало першим кроком до формування 

інформаційного суспільства. [ 6,12] Прикладом успішної реалізації ІКТ 

стала поява Інтернету  глобальної комп’ютерної мережі з її практично 

необмеженими можливостями збирання та збереження інформації, 

передавання її індивідуально кожному користувачеві [14]. 

Отже, поняття інформаційно-комунікаційних технологій не є 

однозначним. Це сукупність різноманітних технологічних інструментів і 

ресурсів, які використовуються для забезпечення процесу комунікації та 

створення, поширення, збереження і управління інформацією. 

Технологічні інструменти та засоби це  комп’ютери, мережа Інтернет, 

радіо та телепередачі, а також телефонний зв’язок. Поєднуючи 

інформаційні та комунікаційні технології, проектуючи їх на освітню 

практику необхідно зазначити, що основним завданням, яке стоїть перед  

їх впровадженням є адаптація дитини до життя  в інформаційному 

суспільстві. 
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